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Stemmingen moties Afschaffen van de 
collectiviteitskorting in de Zorgverzeke- 
ringswet 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Zorgverzekeringswet in verband met het afschaffen van 
de collectiviteitskorting, 

te weten: 

- de motie-Van den Berg/Hijink over het aanpassen van 
de definitie rondom nagenoeg gelijke polissen (35872, nr. 
10); 

- de motie-Paulusma c.s. over het monitoren van zorgin- 
houdelijke afspraken in collectiviteiten (35872, nr. 12); 

- de motie-Paulusma c.s. over een onderzoek naar kruis- 
subsidiëring bij het vrijwillig eigen risico (35872, nr. 13); 

- de motie-Hijink c.s. over mensen met een gemeentepolis 
volledig compenseren voor de premiestijging (35872, nr. 
14); 

- de motie-Tielen over de effecten van de wetswijziging 
op het polisaanbod monitoren (35872, nr. 15). 

(Zie vergadering van 6 april 2022.) 

In stemming komt de motie-Van den Berg/Hijink (35872, nr. 
10). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van Groep Van Haga 
en FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paulusma c.s. (35872, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de fractie van Groep Van 
Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paulusma c.s. (35872, nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de fractie van Groep Van 
Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hijink c.s. (35872, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, Lid Omtzigt, BBB, JA21 en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van D66, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en Groep 
Van Haga ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Tielen (35872, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, de 
PvdD, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21, de PVV en FVD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de fractie van Groep Van 
Haga ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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